

## «КОСМОС - ЭТО ИНТЕРЕСНО!»

*Когда над землёй летит космонавт,*

*Глядят ему в след миллионы ребят,*

*Вечерней порою глядят в небеса,*

*Сияют, сияют ребячьи глаза.*

*И в них отражаются, ярко горя,*

*Те звёзды, к которым они полетят!*

В нашей группе прошла тематическая неделя «Космос – это интересно». Для лучшего усвоения воспитанниками знаний и умений по данной теме использовались информационно - коммуникационные технологии – авторские мультимедийные презентации, наглядные и демонстрационные материалы (картинки, книги). Так же ребята совместно с родителями приняли участие в выставке, для которой были сделаны различные поделки, рисунки, аппликации, даже завтрак для космонавта.









